

# 美国10岁女孩被迫跨州堕胎 舆论哗然:感到恐惧和愤怒

近日,美国俄亥俄州的一名负责治疗虐待儿童的医生接诊了一名怀孕超过六周的10岁患者,但由于俄亥俄州的堕胎禁令在美国最高法院发布裁决后迅速生效,这名医生不能为女孩堕胎。这名女孩将被迫前往印第安纳州堕胎。这一事件被爆出后,美国舆论一片哗然。不少网友在社交媒体上

表达愤怒和震惊。有网友愤慨地说道,“这又不是她的错!为什么要她付出代价?我感到恐惧、极其愤怒和恶心。”“她只有10岁。这真令人作呕,这个国家是肮脏的。”

有网友指出,限制堕胎是对女孩的“二次虐待”,这是“违反人道罪”。

6月24日,美国最高法

院推翻“罗诉韦德案”,此举意味着女性堕胎权将不再受美国宪法的保护,这随即在美国多地引发大规模抗议。

得克萨斯州独立人士安妮·琼斯·坦白讲,我认为这让女性成为二等公民。

北卡罗来纳州民主党人士罗德里克·欣顿:我认为在任何情况下女性都应该有自己做出决定的权利。

美国13个州在24日当天便启动了“触发法规”,也就是在最高法院裁决宣布的一刻起便开始执行堕胎禁令。根据研究生育健康和政策的古特马赫研究所分析,全美50个州中有26个州可能会禁止或限制堕胎,这将波及大约3600万育龄女性。

来源:央视新闻

## 土耳其发现大量稀土资源 储量足以满足全球1000年需求

海外网7月4日电 据俄罗斯卫星通讯社援引《土耳其日报》报道,位于土耳其西北部的埃斯基谢希尔省发现大量稀土资源,其储量可满足全球1000年的需求。在埃斯基谢希尔省发现的矿床约含6.94亿吨稀土,加工后可为土耳其带来数十亿美元的收益。土耳其矿业及金属出口商联合会成员梅京·谢希尔省发现大量稀土资源,其储量可满足全球1000年的需求。“这将为当地人和年轻人创造工作岗位。”

## 埃及苏伊士运河年收入 创下历史新高

新华社北京7月5日电 开罗消息:据埃及《金字塔报》4日报道,苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶当天发表声明称,苏伊士运河在2021/2022财年年度(2021年7月至2022年6月)创下了有史以来的最高年收入纪录,从上一财年的58亿美元增至70亿美元。

报道称,2021年7月至2022年6月期间,通过苏伊士运河运输的货物约13.2亿吨,为其有史以来最大的年度净吨位,高于2020/2021财年年度的11.9亿吨,增长了10.9%。此外,今年穿越航道的船只多达22032艘,比去年的19047艘增加了15.7%。

拉比耶表示,“史无前例的”收入反映了苏伊士运河管理局吸引新航运公司通过运河的营销政策取得了成功,而租船价格上调、石油价格上涨等因素也使运河营收有所增加。拉比耶指出,当前的全球危机已经证明了苏伊士运河在确保全球供应链稳定和可持续性方面的领导作用和重要性。报道称,苏伊士运河连接地中海和红海,是亚洲和欧洲之间最短的海上航线,也是从大西洋到印度洋的最快通道。世界上大约12%的贸易都要经过这条运河。它也是埃及外汇的主要来源之一。2021年3月,“长赐”号货轮在苏伊士运河搁浅,堵塞运河近6天,导致运河航行中断。这一事件扰乱了全球航运活动,导致数百艘船只无法通过运河。今年2月,埃及试图着手改善苏伊士运河的通航状况,计划将运河双向航道延长10公里,并拓宽和加深河道。

## 哈乌总统举行电话会谈 讨论双边地区热点问题

中新网努尔苏丹7月5日电 当地时间4日,哈萨克斯坦总统托卡耶夫与乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫举行电话会谈,两国总统就双边和地区热点问题进行了讨论。

据哈总统府官网消息,托卡耶夫指出,乌领导人及时做出决定保障了当地局势稳定。

同日,哈外交部就乌兹别克斯坦局势发表声明。声明称,哈方始终视乌兹别克斯坦为兄弟国家、可信赖的盟友和战略伙伴。哈方对乌当地局势表示担忧和关注。

据哈通社4日消息,哈方对此表示,哈坚定支持乌领导人为稳定卡拉卡尔帕克斯坦共和局势而采取的措施。哈外交部指出,哈方相信乌兹别克斯坦社会将恢复稳定与和谐。

本月1日,乌卡拉卡尔帕克斯坦共和国首府努库斯市发生大规模抗议活动,抗议乌政府计划取消卡拉卡尔帕克斯坦共和国自治地位。据乌国民卫队发布消息称,截至目前,骚乱造成近20人死亡,超240人受伤,其中94人仍在医院接受治疗,另有

516人被拘捕。

2日,乌总统米尔济约耶夫到访努库斯市,并宣布决定取消在即将举行的公投中涉及该共和国地位条款。他同时强调,将在法律框架内对任何试图扰乱和平、安宁和公共安全行为采取严厉措施。此前据乌政府称,恶势力利用技术手段在社交网络上传播虚假信息煽动该地区民众骚乱,并以此企图破坏国家领土完整及卡拉卡尔帕克斯坦发展和稳定。

同日,米尔济约耶夫签署总统令,宣布卡拉卡尔帕

克斯坦自7月3日至8月2日进入紧急状态。

据乌总统府官网3日称,执行紧急状态期间,卡拉卡尔帕克斯坦将采取限制出入境、禁止公共活动、管制社会车辆、加强人员检查等措施。同时加强维护公共秩序,确保民众生命和重要基础设施安全。乌国防部也将出动力量参与执行任务。

卡拉卡尔帕克斯坦位于乌兹别克斯坦西北部,是乌境内唯一自治共和国,约占国土面积40%,拥有约200万人口。

贝舒(Christophe B é chu)接替德蒙特查林担任环境部长;来自布列塔尼的议员贝尔维尔勒(Herv é Berville)接替贝南出任负责海洋事务的国务秘书。

此外,政府高层的数个关键部长职位没有人事变动,外交部长科隆纳、国防部长勒科尔尼、经济与财政部长勒梅尔、内政部长达尔马宁和司法部长莫雷蒂均留任。

法国政府重组后的首次部长会议当天举行,马克龙在会上敦促部长们“坚持下去”,重申政府需要保持雄心,将相关改革继续向前推进。

## 法国政府重组 多名部长易人

新华社巴黎7月4日电 当地时间7月4日,法国政府进行了重组,多名部长易人。官方当天还确认法国总理博尔内将不会在议会寻求信任投票。

法国总统马克龙此前确认了他对博尔内的信心,并指示她与国民议会相关党派派别展开新的磋商,以便组建一个新的“行动政府”。执政党阵营在法国议会选举中未能取得国民议会绝对多数席位,给马克龙的未来执政带来压力。法国舆论分析普遍认为,此次政府重组旨在

让马克龙的第二个总统任期“有一个新的开始”。

根据重组后的政府人员名单,阿巴德因面临性侵指控而失掉了社会团结部长的职务,尽管他本人否认所有指控。法国红十字会负责人库姆(Jean-Christophe Combe)接替阿巴德担任社会团结部长。

经济合作与发展组织首席经济学家布恩(Laurence Boone)接替博恩担任欧洲事务部长,而博恩则担任交通部长。雷斯特接替韦朗担任负责与议会关系的部长级代

表。韦朗被任命为政府发言人。自2017年马克龙就任总统以来长期在政府高层供职的希亚帕被任命为负责经济社会生活的国务秘书。

布尔吉尼翁、德蒙特查林、贝南在议会选举中失利,分别辞去卫生部长、环境部长及负责海洋事务的国务秘书的职务。她们三人留下的职务空缺在此次政府重组中得到填补。

曾任法国公立医院急诊医生的布劳恩(François Braun)接替布尔吉尼翁出任卫生部长;法国昂热市市长

## 巴基斯坦开普省发生自杀式袭击事件 至少10人受伤

当地时间7月4日,一名自杀式袭击者在巴基斯坦开普省北瓦济里部落地区袭击了安全部队车队,造成至少10名安全人员受伤,其中3人伤势严重。当地官员说,车队正从米拉利前往地区总部

米拉姆沙阿,在米拉利的卡迪市场附近,一名自杀式炸弹袭击者骑着一辆摩托车在安全部队车队附近引爆炸弹。袭击发生后不久,安全部队封锁了该地区,搜索行动正在进行中。

来源:央视新闻

## 秘鲁猴痘确诊病例增至15例 感染者年龄介于20至36岁

中新网7月5日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部长洛佩斯4日表示,截至目前,全国已确诊15例猴痘病例,感染者年龄在20至36岁之间。

据报道,病例分别来自首都利马的 Cercado、Santiago de Surco、Jesus Maria、Pueblo Libre 和 San Martin de Porres 等区。其中一名患者由于感染引发的

并发症,已被送往医院治疗,其他14名患者均在家隔离。

洛佩斯指出,卫生工作人员正在密切监测感染者的健康状况,并追踪与其有关密切接触的人。

洛佩斯还表示,秘鲁卫生部已实施一项准备和应对计划,旨在加强对港口和机场的监控,以监测来自国外的旅行者。

## 60枪杀戮事件笼罩美国独立日,民众情绪再被点燃!

【环球时报讯】今年7月4日是美国第246个独立日,但一件事却占据了許多美国媒体的头条:俄亥俄州阿克伦市“一名手无寸铁的25岁非裔青年被8名警察发射几十发子弹打死”一事引发的抗议愈演愈烈。3日,当地民众连续第4天举行抗议活动。为了证明警察开枪的合理性,当地警方3日公布部分执法录像,结果导致抗议者更大的愤怒。现场视频显示,抗议者点燃街边垃圾桶,防暴警察发射催泪弹驱散抗议人群。当地市长称抗议民众达上千人,警方宣布抗议活动为非法集会。阿克伦市政府宣布取消7月4日的独立日庆祝活动。抗议活动的组织者——美国全国有色人种协进会代表称,这起事件是“纯粹的谋杀”,“这种事不会发生在白人身上”。而阿克伦警察工会的声明称,涉案警察的行为正当,“包括开枪次数”。法新社5日称,这是最近一起非裔美国人死于警察之手的案件,这些事件曾引发针对种族主义和警察暴行的大规模抗议,包括2020年5月引发全美甚至全球抗议的“弗洛伊德案”。

“这种事不会发生在白人身上”

当地时间6月27日凌晨,非裔男性杰兰·沃克在阿克伦市逃离交通拦截时被警察开枪打死。《纽约时报》称,在7月3日举行的新闻发布会上,阿克伦市警察局发布了警察执法记录仪记录下的追捕以及枪杀沃克过程的视频。评论称,这些视频展示了警方的行动,也加深了围绕沃克死亡的许多疑惑,包括沃克当时是否对警察的生命安全构成威胁。目前该案正由俄亥俄州刑事调查局展

开调查。

阿克伦市警方的说法是,在警察以违反交通规则为由让沃克靠边停车时,从他的车里传出枪声。沃克随后下车,戴着滑雪面罩开始逃跑。视频显示,多名警察手持武器,追着沃克进入附近的停车场。整个追捕过程持续超过7分钟。警方称追捕过程中沃克“向自己的腰部做了一个动作”,并转向警察。警方最初使用电击枪射击沃克,但没有成功。几秒钟后,多名警察一齐开火,密集的枪声持续了整整7秒,沃克倒在车上。随后的检查显示,沃克在逃跑过程中没有携带任何武器。警方后来在沃克的车里发现了一把手枪,但没有子弹,在附近发现一枚与之吻合的弹壳。

阿克伦市警察局长迈利特3日在新闻发布会上说,他不确定沃克总共被击中了多少枪。“根据视频,我预计这个数字会很高。”(警察)发射了很多子弹。法医报告显示,沃克身上有60多处伤口。美国有线电视新闻网(CNN)4日引述合作媒体的调查称,沃克死于面部、腹部和大腿多处枪伤,法医的工作记录显示,当一名法医到达枪击现场时,看到沃克仰面躺着,沃克被当场宣布死亡。

美联社称,沃克家人的律师迪塞洛3日表示,沃克倒在车上后,警察仍在继续开枪。该律师指责警方将沃克描述成“带枪的蒙面怪物”,并质疑政府公布部分视频的做法,要求其公布全部视频。关于沃克手上的手枪,迪塞洛说,“沃克最近才拿到这把枪。他不熟悉枪支,我们不知道它是否意外开火”。据查,沃克没有犯罪

记录,只有一张交通违规的罚单。

法新社称,阿克伦民众已连续4天在政府机构门前举行抗议活动,要求对涉案警察展开调查,其中一些最大的活动由美国全国有色人种协进会组织。该组织主席约翰逊表示:“这起案件不是(警察)自卫,也不是意外,而是纯粹的谋杀。这名黑人仅仅因为可能违反交通规则就被90发子弹击中超过60次。这种事不会发生在美国的白人身上。”

警察工会: 涉案警察行为正当

“这座城市被推到全国的聚光灯下,8名涉案警察被安排带薪行政休假。”俄亥俄州克里夫兰新闻网称。阿克伦市市长霍里根说,“这段视频令人心碎,很难接受”,他恳求民众在调查期间保持冷静和耐心。沃克的家人也呼吁抗议者保持和平。阿克伦本地人、美国NBA球星勒布朗·詹姆斯3日在推特上发文称:“我为我的城市祈祷。”民权活动家小马丁·路德·金的女儿伯妮丝·金在推特上发文,劝说人们不要观看这段视频,因为它“包含了太多创伤”。

《今日美国报》网站3日引述对两名美国法律专家的采访说,警方公布的执法视频看不到沃克涉及何种交通违规,也感受不到警察的生命安全受到了威胁。如果警察认为自己的安全受到威胁,一开始就不会使用电击枪。纽黑文大学刑事司法副教授迈克尔·劳勒说:“这起事件看起来像是一个不必要的追捕、不必要使用致命武器的经典案例。”

俄亥俄州总检察长约斯特3日表示,将对此案进行

“全面、公正和专业的调查”。美联社称,是否对涉案警察提出指控将由检察官决定,但在以往此类案件中,检方很少提出指控。

阿克伦市警察工会3日发表声明称,独立调查将证明涉案警察的行动是正当的,包括开枪的次数。“这起案件对所有人来说都是悲剧。许多警察在整个职业生涯中都没有使用过武器。瞬间决定使用致命武器,是每个警察都希望自己永远不会被迫作出的决定。”

“这不是我的独立日”

“7月4日是美国人最期待的节日之一,天空被烟花照亮,街道被漆成红色、白色和蓝色。这个节日是对历史和美国梦的庆祝。但是,在当今普遍存在种族主义、暴力和根深蒂固的歧视的歧视的国家,7月4日意味着什么?”印度电视台新闻网4日的报道称。美国芝加哥市警方表示,7月1日至7月3日的独立日假期周末,该市发生多起枪击案,已有54人中枪,其中9人死亡。

“7月4日不是我的独立日。”美国伊利诺伊大学非裔历史教授松迪亚塔3日在该州《新闻公报》撰文称,这一天是纪念白人民族主义的日子,他居住的“非裔工人社区不会庆祝。”“今天,黑人和白人之间的贫富差距与以前一样大。只要种族压迫和资本主义剥削还存在,我就不会庆祝独立日。”

美联社称,当地时间4日下午,拜登将在白宫发表独立日讲话,但诸多国内外问题让他焦头烂额。美联社的最新民调显示,只有14%的受访者认为,拜登政府正领导美国“朝着正确的方向前进”,远低于上次调查的44%。

